
2020-2021 Cañada Technology Survey

Thank you for your participation in the 2020-2021 Technology Survey.

The goals of this survey are to better understand what you are all experiencing with technology on campus currently, what needs the attention of
the Technology & Distance Education Advisory Committees and what technology trainings would benefit our community the most.

1. What is your role on campus?

If you work in more than one role on campus, choose the role that represents the majority of your work time.

 Staff 

 Full-Time Faculty 

 Adjunct Faculty 

 Administrator or Manager 

2. Do the currently available technology tools, provided by the College and the District, meet your professional needs?

 Yes 

 No 

Please elaborate on your answer in the comment box below.

0 / 2000

3. For the 2018-2019 and 2019-2020 academic years, did the college and district offered technology trainings meet your technology training
needs?

 Yes 

 No 

Please elaborate on your answer in the comment box below.

0 / 2000

4. From where do you get your professional technology training?

Choose all that apply.

 Cañada Flex Day Sessions 

 District-Provided Trainings (Professional Development Academy & HR Trainings) 

 Cañada Canvas Workshops with the Instructional Technologist 

 Cañada One-on-One Instructional Technologist Sessions 

 Lynda.com 

 YouTube 

 Conferences 

 External Training providers (i.e., @One, AcademyX) 

 Colleagues 

 Flex Day Sessions at Our Sister Colleges 
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 Non-Flex Day Training Sessions at Our Sister Colleges 

Other comments?

0 / 2000

5. What avenues have you used to give input on technology adoption and implementation on campus?

Choose all that apply.

 Division or Department Meetings 

 Technology Committee Meetings 

 Distance Education Advisory Committee (DEAC) Meetings 

 Program Review and/or Resource Requests 

 Personal Requests to Department/Division/ITS 

 Survey Responses 

 I'm not sure how to give technology input on campus. 

Other comments?

0 / 2000
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2020-2021 Cañada Technology Survey

1. Which modality do you teach?

Check all that apply.

 Online 

 Hybrid 

 Face-to-Face 

2. What suggestions do you have to improve technology specific to the teaching of online, hybrid, or face-to-face courses at Cañada?

3. What suggestions do you have to improve technology for Cañada students?

4. What would you say is the single biggest technology issue on campus right now?

5. Choose the online and hybrid teaching-related technology topics below that you find most useful and would attend workshops on in the
2020-2021 academic year.

Please choose all that apply and add any that we haven't listed here.

 Grading in Canvas 

 Group Work in Canvas 

 Creating Accessible Videos 

 Creating Accessible Documents & Graphics 

 Maintaining Regular and Effective Contact with Canvas 

 Recording a Course Welcome Video 

 Building Your Course Welcome Module 

 Organizing Your Canvas Course 

 Grading with Rubrics 

 Building a Course Home Page 

 Building a Course Welcome Module 

 Screencast-O-Matic 

 Zoom 

 Flipgrid 

 Assessing SLOs in Canvas 

 Google Drive & Docs 

 Working with PDFs 

 Other 
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Other comments?

0 / 2000

6. For Fall 2020 and Spring 2021, list your preferred days and times that you would be able to attend in-person technology training related to
online and hybrid teaching.

Please choose all time slots that would apply.

Availability

8AM - 10AM 10AM-12PM 12PM - 2PM 2PM - 4PM

Mondays

Tuesdays

Wednesdays

Thursdays

Fridays

Other comments?

0 / 2000

7. For Fall 2020 and Spring 2021, list your preferred days and times that you would be able to attend online technology training related to
online and hybrid teaching.

Please choose all time slots that would apply.

Availability

8AM - 10AM 10AM-12PM 12PM - 2PM 2PM - 4PM

Mondays

Tuesdays

Wednesdays

Thursdays

Fridays

Other comments?

0 / 2000
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2020-2021 Cañada Technology Survey

1. What suggestions do you have to improve technology specific to the work you do at Cañada?

2. What suggestions do you have to improve technology for Cañada students?

3. What would you say is the single biggest technology issue on campus right now?

4. Choose the technology topics below that you find most useful and would attend workshops on in the 2020-2021 academic year.

Please choose all that apply and add any that we haven't listed here.

 Banner 

 Data Dashboard 

 General Canvas Training 

 Using Canvas for Non-Instructional Purposes 

 Improve (formerly TracDat) 

 CurricuNet 

 NoviSurvey or Formstack 

 Google Drive & Docs 

 Working with PDFs 

 Other 

Other comments?

0 / 2000

5. For Fall 2020 and Spring 2021, list your preferred days and times that you would be able to attend in-person technology training sessions.

Please choose all time slots that would apply.

Availability

8AM - 10AM 10AM-12PM 12PM - 2PM 2PM - 4PM

Mondays

Tuesdays

Wednesdays

Thursdays

Fridays
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Other comments?

0 / 2000

6. For Fall 2020 and Spring 2021, list your preferred days and times that you would be able to attend online technology training sessions.

Please choose all time slots that would apply.

Availability

8AM - 10AM 10AM-12PM 12PM - 2PM 2PM - 4PM

Mondays

Tuesdays

Wednesdays

Thursdays

Fridays

Other comments?

0 / 2000
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